

# Gaceta Parlamentaria

Año XXV

Palacio Legislativo de San Lázaro, lunes 10 de octubre de 2022

Número 6129-VII

### **CONTENIDO**

#### **Programas**

De la Comisión de Recursos Hidráulicos, Agua Potable y Saneamiento, anual de trabajo, que corresponde al segundo año de ejercicio de la LXV Legislatura

### Anexo VII

Lunes 10 de octubre



Programa Anual de Trabajo 2022-2023

# PROGRAMA ANUAL DE TRABAJO DEL SEGUNDO AÑO DE EJERCICIO LEGISLATIVO.



**SEPTIEMBRE 2022/ AGOSTO DE 2023** 



Programa Anual de Trabajo 2022-2023



Programa Anual de Trabajo 2022-2023

### **ÍNDICE**

l.	FUNDAMENTO LEGAL	. 3
II.	INTRODUCCIÓN	. 3
III.	OBJETIVO GENERAL	. 3
V.	ACCIONES	. 5
VI.	GRUPOS DE TRABAJO	. 5
De (	conformidad con lo que establece el artículo 153 y 154 del Reglamento de la Cámara de Diputados, esta Comisión establece los siguientes Grupos de Trabajo:	
1.	Grupo para la creación de la Ley General de Aguas	. 5
2.	Grupo para analizar las necesidades de Infraestructura Hidráulica del País	. 5
3.	Grupo de apoyo a Gobiernos locales y Organismos, Operadores de Agua	. 5
4.	Grupo de apoyo a las demandas de los Diputados de la Comisión	. 5
5.	Grupo de Trabajo para realizar Foros de Parlamento Abierto Itinerante	. 5
6.	Grupo de Trabajo para la Contaminación y Alternativas de Solución	. 5
INT	EGRACION DE LOS GRUPOS DE TRABAJO	. 5
VII.	INTEGRANTES	. 7
VIII.	CALENDARIO DE REUNIONES ORDINARIAS	11
IX.	GIRAS DE TRABAJO	12
•	Encuentro Internacional de los Mares, en la Paz Baja California Sur	12
•	Recorrido por el Valle de San Quintín a la Planta Desaladora, en Baja California	12
Χ.	CALENDARIO DE ACTIVIDADES	12



Programa Anual de Trabajo 2022-2023

### I. FUNDAMENTO LEGAL

La Comisión de Recursos Hidráulicos, Agua Potable y Saneamiento, con fundamento en los artículos 39, numeral 1 y 2 fracción XXXVIII, 45 numeral 6 inciso a) de la Ley Orgánica del Congreso General de los Estados Unidos Mexicanos: 158, numeral 1, fracción II, 161 y 213, numeral 1, fracción III del Reglamento de la Cámara de Diputados del H. Congresode la Unión, formula su Programa Anual de Trabajo que corresponde al Segundo Año de Ejercicio de la LXV Legislatura, que comprende el 1 de septiembre del 2022 al 31 de agosto del 2023.

### **II.INTRODUCCIÓN**

México es un país que no escapa a las consecuencias que ya se tienen por efectos del cambio climático, el recurso agua es un elemento sustancial para la vida humana y para cualquier otro tipo de vida en el planeta, es por ello que, desde la Comisión de Recurso Hidráulicos, Agua Potable y Saneamiento, se buscara que le tema del agua este considerado en la Agenda Nacional del Gobierno de México.

La Agenda Legislativa de la Comisión de Recursos Hidráulicos, Agua Potable y Saneamiento, es fundamental para planificar y coordinar las acciones necesarias para el quehacer legislativo y concretar la legitima aspiración de construir una verdadera políticade Estado, en materia Hídrica Nacional.

Buscaremos, que la Comisión desarrolle todas las funciones para la que es creada, desdela elaboración de dictámenes, informes, opiniones o resoluciones sobre todos los asuntoscorrespondientes a la misma, garantizando en todo momento la creación de los instrumentos jurídicos necesarios que requiere el país.

### III. OBJETIVO GENERAL

La Comisión de Recursos Hidráulicos, Agua Potable y Saneamiento, de la LXV Legislatura de la Cámara de Diputados, a través de un trabajo incluyente y participativo elaborara el o los proyectos de Dictamen a las diversas Iniciativas de



Programa Anual de Trabajo 2022-2023

Ley, Proposicionescon Punto de Acuerdo y Minutas del Senado de la República, que sean turnados a la Comisión, así como crear la Nueva Ley General de Aguas.

Esta Comisión trabajará de manera coordinada con los tres ámbitos de Gobierno, para lograr que los presupuestos que se aprueben, desde esta Cámara para el Sector Hídrico de nuestro país, se apliquen en las necesidades del sector, logrando superarlos atrasos en beneficio de la Población.

Trabajaremos como Gestores, ante la demanda y peticiones que se formulen a la Comisión y para ello, mantendremos canales abiertos de comunicación, con Organizaciones, Instituciones Académicas, Gobiernos Municipales, Estatales y el Gobierno Federal, así como, Instituciones y Organismos Internacionales vinculados al sector y todo aquel que se acerque a esta Comisión.

### IV. OBJETIVOS ESPECIFICOS

A partir de una Agenda de Trabajo con metas específicas, consensuadas, esta Comisióntendrá los siguientes Objetivos:

- Analizar el Diagnostico de la Problemática del Sector Hídrico a nivel país.
- Crear la Nueva Ley General de Aguas.
- Aprobar un Presupuesto mínimo suficiente 2023, para ser ejecutado por la Comisión Nacional del Agua.
- Crear un Fondo de Infraestructura Hídrica.
- Formular opiniones relativas a los programas sujetos a Reglas de Operación acargo de la Comisión Nacional del Agua.
- Fortalecer el tratamiento y rehusó de Aguas residuales.
- Fortalecer la cultura del Agua.
- Promover el combate a la contaminación del agua.
- Fortalecer el monitoreo y verificación sobre volúmenes de agua concesionados y extraídos.



Programa Anual de Trabajo 2022-2023

#### V. ACCIONES

- Análisis del Diagnóstico para la Problemática del Sector Hídrico a nivel país
- Atención y seguimiento a los asuntos legislativos turnados por el Pleno de la Cámara de Diputados a la Comisión, para que conforme al Reglamento se dictaminen de manera oportuna y responsable.
- Supervisar de forma permanente la asignación y aplicación del presupuesto a la Comisión Nacional del Agua.
- Emitir la Opinión correspondiente sobre el Presupuesto de Egresos de la Federación, previo examen, discusión y en su caso modificación del proyecto enviado por el Ejecutivo Federal.
- Crear espacios de expresión y discusión de los temas y demandas del sector hídrico, con la ciudadanía y los sectores involucrados, parar crear propuestas paramejoras del sector y de los que dependan de él.

#### VI. GRUPOS DE TRABAJO

De conformidad con lo que establece el artículo 153 y 154 del Reglamento de la Cámara de Diputados, esta Comisión establece los siguientes Grupos de Trabajo:

- 1. Grupo para la creación de la Ley General de Aguas.
- 2. Grupo para analizar las necesidades de Infraestructura Hidráulica del País.
- 3. Grupo de apoyo a Gobiernos locales y Organismos, Operadores de Agua.
- 4. Grupo de apoyo a las demandas de los Diputados de la Comisión.
- **5.** Grupo de Trabajo para realizar Foros de Parlamento Abierto Itinerante.
- 6. Grupo de Trabajo para la Contaminación y Alternativas de Solución.

#### INTEGRACION DE LOS GRUPOS DE TRABAJO

1. GRUPO DE TRABAJO PARA CREAR LA NUEVA LEY GENERAL DE AGUAS.

DIPUTADO	GRUPO PARLAMENTARIO
1. BUSTAMANTE CASTELLANOS ADRIANA	MORENA
2. CIFUENTES NEGRETE ROMÁN	PAN
3. DOMÍNGUEZ ESCOBAR ÁNGEL	MORENA
4. ELIZONDO GUERRA OLGA JULIANA	MORENA
5. ESPINOZA EGUÍA JUAN FRANCISCO	PRI



Programa Anual de Trabajo 2022-2023

6. GARZA OCHOA JOSÉ LUIS	PRI
7. GARZA TREVIÑO PEDRO	PAN
8. GLORIA REQUENA TOMÁS	PVEM
9. MATA ATILANO NOEL	PAN
10. MATA CARRASCO MARIO	PAN
11. VELÁZQUEZ FLORES JESÚS ALBERTO	PRD

### 2. GRUPO DE TRABAJO PARA ANALIZAR LAS NECESIDADES DE INFRAESTRUCTURA HIDRÁULICA DEL PAÍS.

DIPUTADO	GRUPO PARLAMENTARIO
<ol> <li>CARRASCO GODÍNEZ NELLY MINERVA</li> </ol>	MORENA
<ol><li>DOMÍNGUEZ ESCOBAR ÁNGEL</li></ol>	MORENA
3. ESPINOZA EGUIA JUAN FRANCISCO	PRI
4. FRAGOSO TORRES JUAN FERNANDO	MORENA
<ol><li>GARZA TREVIÑO PEDRO</li></ol>	PAN
6. GAUDIANO ROVIROSA GERARDO	MC
7. GODÍNEZ DEL RÍO ENRIQUE	PAN
8. MATA CARRASCO MARIO	PAN
9. MONTES DE OCA AVENDAÑO JUAN	PVEM
PABLO	
10. ZEPEDA MARTÍNEZ LETICIA	PAN

### 3. GRUPO DE APOYO A GOBIERNOS LOCALES Y ORGANISMOS OPERADORES DE AGUA.

DIPUTADO	GRUPO PARLAMENTARIO
<ol> <li>BAUTISTA BRAVO JUAN ÁNGEL</li> </ol>	MORENA
<ol><li>BORREGO ADAME FRANCISCO JAVIER</li></ol>	MORENA
<ol><li>CIFUENTES NEGRETE ROMÁN</li></ol>	PAN
4. CRUZ MENDOZA EUFROSINA	PRI
<ol><li>ELIZONDO GUERRA OLGA JULIANA</li></ol>	MORENA
6. FERNÁNDEZ HERNÁNDEZ SHAMIR	PRI
<ol><li>FRAGOSO TORRES JUAN FERNANDO</li></ol>	MORENA
8. GARZA TREVIÑO PEDRO	PAN
9. MARES COSSIO HÉCTOR IRENEO	MORENA
10. MATA ATILANO NOEL	PAN
11. MATA CARRASCO MARIO	PAN
12. MORENO HERNÁNDEZ BRIGIDO RAMIRO	PT
13. RABELO ESTRADA KARLA MARÍA	MORENA
14. REYES LÓPEZ VALENTÍN	MORENA
15. VÁZQUEZ ROMERO SHIRLEY GUADALUPE	PT



Programa Anual de Trabajo 2022-2023

16. VIGGIANO AUSTRIA ALMA CAROLINA	PRI
17. ZAMORA VALDEZ CASIMIRO	MORENA

#### 4. GRUPO DE TRABAJO A LA DEMANDA DE LOS DIPUTADOS.

DIPUTADO	GRUPO PARLAMENTARIO
<ol> <li>CIFUENTES NEGRETE ROMÁN</li> </ol>	PAN
2. CRUZ MENDOZA EUFROSINA	PRI
<ol> <li>DOMÍNGUEZ RODRÍGUEZ ROBERTO ÁNGEL</li> </ol>	MORENA
4. ESPINOZA EGUIA JUAN FRANCISCO	PRI
<ol><li>FRAGOSO TORRES JUAN FERNANDO</li></ol>	MORENA
6. REYES LÓPEZ VALENTÍN	MORENA
7. VELÁZQUEZ FLORES JESÚS ALBERTO	PRD
8. VIGGIANO AUSTRIA ALMA CAROLINA	PRI
9. ZAMORA VALDEZ CASIMIRO	MORENA

### 5. GRUPO DE TRABAJO PARA REALIZAR FOROS DE PARLAMENTO ABIERTO ITINERANTES.

DIPUTADO	GRUPO PARLAMENTARIO
CRUZ MENDOZA EUFROSINA	PRI
2. DOMÍNGUEZ ESCOBAR ÁNGEL	MORENA
3. GLORIA REQUENA TOMÁS	PVEM
4. VÁZQUEZ ROMERO SHIRLEY GUADALUPE	PT

### 6. GRUPO DE TRABAJO PARA LA CONTAMINACIÓN DEL AGUA Y ALTERNATIVAS DE SOLUCIÓN.

DIPUTADO	GRUPO PARLAMENTARIO
<ol> <li>BORREGO ADAME FRANCISCO JAVIER</li> </ol>	MORENA
2. BUSTAMANTE CASTELLANOS ADRIANA	MORENA
3. ELIZONDO GUERRA OLGA JULIANA	MORENA
4. FERNÁNDEZ HERNÁNDEZ SHAMIR	PRI
5. RÍOS CHENO BERNARDO	MORENA
6. ZEPEDA MARTÍNEZ LETICIA	PAN

### **VII.INTEGRANTES**



Programa Anual de Trabajo 2022-2023

Con base en el artículo 39, numeral 2 fracción XXXV y el artículo 43 de la Ley Orgánica del Congreso General de los Estados Unidos Mexicanos, la Comisión de Recursos Hidráulicos, Agua Potable y Saneamiento se integra de la siguiente manera:

GRUPO PARLAMENTARIO	TOTAL DE DIPUTADOS
MOVIMIENTO DE REGENERACIÓN NACIONAL	16
PARTIDO ACCIÓN NACIONAL	9
PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL	6
PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO	3
PARTIDO DEL TRABAJO	3
MOVIMIENTO CIUDADANO	2
PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA	1

TOTAL 40



8



**32** 



Programa Anual de Trabajo 2021-2022

#### **PRESIDENTE**



Muñoz Álvarez Rubén Gregorio G.P: MORENA Entidad: Baja California Sur

#### SECRETARÍA



Bautista Bravo Juan Ángel G.P.: MOREN Entidad: México



Ríos Cheno Bernardo G.P.: MOREN Entidad: Sonora



Viggiano Austria Alma Carolina G.P.: PRI Entidad: Hidalgo



Domínguez Escobar Ángel G.P.: MOREN Entidad: México



Godínez del Rio Enrique G.P.: PAN Entidad: Michoacán



Zarzosa Sánchez Eduardo G.P.: PRI Entidad: México



Domínguez Rodríguez Roberto Ángel G.P.: MORENA Entidad: México



Mata Atilano Noel G.P.: PAN Entidad: Aguascalientes



Sánchez Sánchez Christian Joaquín G.P.: PVEM Entidad: San Luis Potosí



Reyes López Valentín G.P.: MORENA Entidad: Veracruz



Espinoza Eguia Juan Francisco G.P.: PRI Entidad: Nuevo León



Vázquez Romero Shirley Guadalupe G.P.: PT Entidad: Sonora



Alcantar Ortega Salvador G.P. PAN Entidad: Chihuahua



Velázquez Flores Jesús Alberto G.P.: PRD Entidad: Veracruz



Gaudiano Rovirosa Gerardo G.P.: MC Entidad: Tabasco



Garza Treviño Pedro G.P. PAN Entidad: Nuevo León



Programa Anual de Trabajo 2021-2022





Baldenebro Arredondo Manuel de Jesus G.P. Morena Entidad: Sonora



Fernández Hernández Shamir G.P.:PRI Entidad: Coahuila



Narcia Coutiño Manuel de Jesús G.P.: MORENA Entidad: Chiapas



Borrego Adame Francisco Javier G.P.: MORENA Entidad: Coahuila



Garza Ochoa José Luis G.P.:PRI Entidad: Nuevo León



Peña Flores Gerardo G.P.: PAN Entidad: Tamaulipas



Bustamante Castellanos Adriana G.P.: MORENA Entidad: Chiapas



Gloria Requena Tomas G.P.: PVEM Entidad: Tamaulipas



Rabelo Estrada Karla María G.P.: MORENA Entidad: Tabasco



Carrasco Godínez Nelly Minerva G.P.: MORENA Entidad: México



Mares Cossío Héctor Ireneo G.P.: MORENA Entidad: Baja California



Zamora Valdez Casimiro G.P.: MORENA Entidad: Sinaloa



Cifuentes Negrete Román G.P.: PAN Entidad: Guanajuato



Montes de Oca Avendaño Juan Pablo G.P.: PVEM Entidad: Chiapas



Zepeda Martínez Leticia G.P.: PAN Entidad: México



Cruz Mendoza Eufrosina G.P.: PRI Entidad: Oaxaca



Moreno Hernández Brígido Ramiro G.P.: PT Entidad: Coahuila



Rendón García Cesar Augusto G.P. PAN Entidad: Tamaulipas



Elizondo Guerra Olga Juliana G.P.: **MORENA Entidad:** Tamaulipas



Múñez Meneses Ali Sayuri G.P: PAN Entidad: México



Varela López Víctor Gabriel G.P. Morena Entidad: Ciudad de México



Programa Anual de Trabajo 2021-2022

### VIII.CALENDARIO DE REUNIONES ORDINARIAS

Según lo dispuesto en los artículos 149, numeral 2, fracción I y IV; 146, numeral 4; 161, numeral 1, fracción II y 169, del Reglamento de la Cámara de Diputados, las reuniones de la Comisión de Recursos Hidráulicos, Agua Potable y Saneamiento, se llevarán acabo cuando menos una vez al mes y, si se amerita, por acuerdo del pleno de la Comisión, se podrán llevar a cabo las que sean necesarias para el cumplimiento de sus atribuciones, por lo que se establece en principio llevar a cabo reuniones los días miércoles de cada semana cuando así se requiera, en un horario de 09:00 horas, para el buen desempeño de nuestras labores.

#### **REUNIONES ORDINARIAS**

REUNIÓN ORDINARIA	DÍA
Décima Segunda	27 de septiembre del 2022
Décima Tercera	26 de octubre del 2022
Décima Cuarta	23 de noviembre del 2022
Décima Quinta	7 de diciembre del 2022
Décima Sexta	25 de enero del 2023
Décima Séptima	22 de febrero del 2023
Décima Octava	29 de marzo del 2023
Décima Novena	26 de abril del 2023
Vigésima	24 de mayo del 2023
Vigésima Primera	28 de junio del 2023
Vigésima Segunda	26 de julio del 2023
Vigésima Tercera	30 de agosto del 2023

**REUNIONES DE JUNTA DIRECTIVA** 



Programa Anual de Trabajo 2021-2022

REUNIÓN DE JUNTA DIRECTIVA	DÍA
Décima	27 de septiembre del 2022
Décima Primera	12 de octubre del 2022
Décima Segunda	26 de octubre del 2022
Décima Tercera	16 de noviembre del 2022
Décima Cuarta	23 de noviembre del 2022
Décima Quinta	7 de diciembre del 2022
Décima Sexta	25 de enero del 2023
Décima Séptima	22 de febrero del 2023
Décima Octava	29 de marzo del 2023
Décima Novena	26 de abril del 2023
Vigésima	24 de mayo del 2023
Vigésima Primera	28 de junio del 2023
Vigésima Segunda	26 de julio del 2023
Vigésima Tercera	30 de agosto del 2023

### IX. GIRAS DE TRABAJO

- Encuentro Internacional de los Mares, en la Paz Baja California Sur.
- Recorrido por el Valle de San Quintín a la Planta Desaladora, en Baja California.

### X. CALENDARIO DE ACTIVIDADES



Programa Anual de Trabajo 2021-2022

Para dar cumplimiento al Segundo Año de Ejercicio Legislativo de esta Comisión, seestablece el siguiente calendario de actividades:

SEGUNDO AÑO DE EJERCICIO LEGISLATIVO												
		2022			2023							
ACTIVIDAD	SEPTIEMBRE	OCTUBRE	NOVIEMBRE	DICIEMBRE	ENERO	FEBRERO	MARZO	ABRIL	MAYO	OINNC	OITIO	AGOSTO
Presupuesto												
Aprobación de Leyes, Minutas y Puntos de Acuerdo												
Reuniones Institucionales y Estatales												
Giras de Trabajo												
Reuniones con Organizaciones Civiles												
Difusión del Trabajo Legislativo												
Gestión Social												

Secretaría de Servicios Parlamentarios Comisión de Recursos Hidráulicos, Agua Potable y Saneamiento



### DÉCIMA SEGUNDA REUNIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN DE RECURSOS HIDRÁULICOS, AGUA POTABLE Y SANEAMIENTO

LXV

### Reporte Votacion Por Tema

NOMBRE TEMA Votación electrónica

INTEGRANTES Comisión de Recursos Hidráulicos, Agua Potable y Saneamiento

Diputado	Posicion	Firma
Adriana Bustamante Castellanos	A favor	F5C20FC42B402EE50A0144278300F0 9FAAC5A162117E0EEFB3C8CFB64B ACF153686D33FB3358EE616697F6B 74AE03B10DA8A9938C011B70B1BA3 32FAD03A9172
Alejandro Carvajal Hidalgo	A favor	2EF09F1EF45D140C18B1DA666C83E CFAB72BEE87B5BF8F99FA438EE5B E7B16F3589FF343AD268A817C5EB9 207A7F639AF9896024F70271DC1FD0 EE94A996EBD0
Ali Sayuri Núñez Meneses	A favor	747FE9C1DDEF77F86BF0C21020734 BCFCCF3636397D5117938A47DB4F9 C8EAF2F26D6EC5F27E6211099817C 9D66805FD4AC91D36F25F36D7E020 B2C212873EE4
Alma Carolina Viggiano Austria	A favor	3899BDD6A0073BC1DFB237A34F367 69BC406A40A53845ED8B13C29E4AD 1289F5C265140787A7C45D1F5144D3 94826F519A41015DFCC38E85E366F A4E66B6D9A7
Ángel Domínguez Escobar	A favor	4584AE52610C6E0EA27434CD54CD2 099ADDE511610B50A32FF95EB12FE C60A105960A8B13B83550D2AC3B16 F4DEE24CA5BFEB1F882C780361843 487AEF8DC053

DÉCIMA S DIPUTADOS DE RI

LXV LEGISLATURA

Secretaría de Servicios Parlamentarios Comisión de Recursos Hidráulicos, Agua Potable y Saneamiento

### DÉCIMA SEGUNDA REUNIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN DE RECURSOS HIDRÁULICOS, AGUA POTABLE Y SANEAMIENTO

LXV

NOMBRE TEMA Votación electrónica

INTEGRANTES Comisión de Recursos Hidráulicos, Agua Potable y Saneamiento						
Bernardo Ríos Cheno	A favor	040F4748436184BC806A220E7C3006 C09023C5A06A3A1376CA2D6DADD5 21639DB0BA3E65D6C6840ED562572 19E531FE7794E61D4D8B145C3AAB4 131E4FC7F5B2				
Brígido Ramiro Moreno Hernández	A favor	E4D8CD772BEF8565476B6A3F7339D 9F44F2726E3BD46F7487C86FA0A85 AC1FC389C24927271B7E5AF4E804C 6DD10B5487F8F62F05C75D3582FA4 F1E101AB10E4				
Casimiro Zamora Valdez	A favor	902A0A24E044AA00B13B179331F476 705C21E284ACA086817DA07E13A87 ACE2F07E40B34ED6E0CFF995E88D CD0854922CAE06A4D7B9892FB9880 8A330CF05BEB				
Cesar Augusto Rendón García	Ausentes	B9599F1196C5F1B139F5AAE55AA4A 82508592459435644D306CDBCA4F4 ADF805747F3301A4D64513C552518F C99B2EDE606661A9A21802ABADAA A1C7786FC78D				
		FFFFED04A206E44F942A4F62440C				

Christian Joaquín Sánchez Sánchez

A favor

EEEEE5B84A306511E842A1F63419C D15A9582D9C380A4631AA1D23BC88 22154A74764F30611094B64748E0911 149B52C682AFBD17D0098C3B7E005 1A2420A5C6

Eduardo Zarzosa Sánchez

Ausentes

7C8B25619C0A902A09040C5DD7ED9 EEAA7EC2CFAF18F53178496A37CF1 0FF45C5BF7BFA72B845DC860EA5F9 6DDC6DAC5EC49A00C713223BFE49 5E58186C5AC3F

DÉ C Á M A RA D E DIPUTADOS

LXV LEGISLATURA

Secretaría de Servicios Parlamentarios Comisión de Recursos Hidráulicos, Agua Potable y Saneamiento

### DÉCIMA SEGUNDA REUNIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN DE RECURSOS HIDRÁULICOS, AGUA POTABLE Y SANEAMIENTO

LXV

NOMBRE TEMA Votación electrónica

INTEGRANTES Comisión de Recursos Hidráulicos, Agua Potable y Saneamiento					
Enrique Godínez Del Rio	A favor	2DDF725F448BB334C5E72EBC822BF AF24B4090C79CBF5DA41EE8C97A7 DA8D7B4BEF6507D1596D0AD1D43D C722958B5B894AD37964E0B2521BE C17C338F18C7AB			
Eufrosina Cruz Mendoza	A favor	0756BF2DE66F910D1BD6A77D9BC92 D35733F592F16D69A829630C4D7BE 791C17CD52F83DE61C09274778EAB 671778B812232826D8E1B9713A2A52 88F04DB9205			
Francisco Javier Borrego Adame	A favor	0CEAC8CBB8B1FC3E97EDDDF3807 EACEBEF1F8B299756BBD5206A1C8 EC1311C1A7BAF6B381AF8BCFABDD B9B6AE70265DEA64D336242364634 1437FCE0FE16EC87			
Gerardo Gaudiano Rovirosa	A favor	723BE85BB72E1EE8075C0073034C1 B5B79C6A8DDDBCB4FF919FCF9410 270D883B8E82FC04101C116FCE6D7 0CCDC0790534C3AF086513D9F0F12 D9D0FC7CA8B57			
Héctor Ireneo Mares Cossío	A favor	F4267BA09A995201C56C1C71BCAC7 04D2A7C5C6A71B7C0231C0596E3F4 B262CF59F3EE39DBEB0921411403C 8BAD97E5856E3FCF9B39B008C7516 C7033B6A22A5			
Jesus Alberto Velazquez Flores	A favor	881D3EE84E69614C47A5B6B110372 209F8307F302F8F449313850607D4C 91174069A0F56AA62AE3BB268D641 A9A19A2B3D668F6EA7689D0B314D2 6FCB396B6C1			

C Á M A R A D E DIPUTADOS

Secretaría de Servicios Parlamentarios Comisión de Recursos Hidráulicos, Agua Potable y Saneamiento

### DÉCIMA SEGUNDA REUNIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN DE RECURSOS HIDRÁULICOS, AGUA POTABLE Y SANEAMIENTO

LXV

NOMBRE TEMA Votación electrónica

INTEGRANTES Comisión de Recursos Hi	idráulicos, Agua Potable y Sane	eamiento
José Luis Garza Ochoa	A favor	1F43D6C928233CB13734188F22D901 20D754D83D7465CE712F73EC777B6 EBA88271A0B41D05D7DD8868DB862 F1E45AC0E5F7B469F55EC6E36708A 1CE64DA8632
Juan Angel Bautista Bravo	A favor	8E966E3A3D198D30A126C70A92581 AFEBFC43E35D3B460DDECE5DA881 A24B4D6017FAEE283844E68EC41D0 D554F1B0B9E2278D53561C857DA0A C9CA6AFF81923
Juan Francisco Espinoza Eguia	Ausentes	37EE5AEA3E1209BBE50A882DD12A 68F36756CA2C16DC117E3817003476 56C39C86EDE81C0758AA0E2E308AF FE817A33DBF48427E17C4380EA4C9 0FDAA4C5502F
Karla María Rabelo Estrada	Ausentes	56453949ED3DE905C26CDEE51E3E6 CBA3386F68F7081FF903BA79767546 2260B2AB9FC426D29E4580E351E7E 6369340078DF20227E93988532FE24 B076ECD532
Leticia Zepeda Martínez	A favor	1009AA367D029A83033BF77C500266 8808A30159A65B9E97524ABC7E8EC 92A369A7B675D6384E52A48FDCE78 00F2244649CE5A0C40662B03D4A05 59186803A58
		B466A3F4127B1F8C5ED0F0723C3B7 A7E4A30B4DF8E8A45A92504C10A43

A favor

Manuel de Jesus Baldenebro Arredondo

A6E633045C43E2E75F49616E72ECF E9B64C1A0F55763D3787B54F621B7 A52A605AA97A

Secretaría de Servicios Parlamentarios Comisión de Recursos Hidráulicos, Agua Potable y Saneamiento DÉCIMA SEGUNDA REUNIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN

### DÉCIMA SEGUNDA REUNIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN DE RECURSOS HIDRÁULICOS, AGUA POTABLE Y SANEAMIENTO

LXV

NOMBRE TEMA Votación electrónica

CÁMARA DE **DIPUTADOS** 

LXV LEGISLATURA

INTEGRANTES Comis	sión de Recursos Hidráulicos, Agua Potable y Sanea	miento
Nelly Minerva Carras	A favor	4A32CD1FE6B76D95E96A16D1D27D 66F03BECF909B4AC68D30D5BCA74 27374DF4BA86D9137DF313FED1504 20C75204A3E15495E13900782672E6 347762FEB87E6
Noel Mata Ati	A favor I	5DAAA0315048CD030025EFCDBDBC 147017A6A015E268B02684C80AE83 DC4C9DF7C98693AFFAB05B64E2E3 4BBBD2BB2163CF4B2FCEB60C0DC9 19AAE6B05D3080C
Olga Juliana Elizon	A favor do Guerra	9B0A186383346A065D4F6F5DF592C 05DA823E581DFA9F8D5EA183AC71 E9CFF2823BEAA0F56CE78C9517225 9F893AA114E9822E83A96C1AA7E8C A2C46A5959B63
Pedro Garza Ti	Ausentes reviño	4418EB7BCEC4836ECD1029DD8469 CCA16F9B0981D504997A99D64FBE3 EF0B9815924E70963D6BCC8B5ED22 1A7B67D7BF4BCE63B995C2B1F9D7 FC9A0523D12AF3
Roberto Ángel Domíngu	A favor uez Rodríguez	90CFAE90AF36AE90BE5A73BC3CEC C5DAC236A60586AC1E6B1CD0FE41 7607490C03C5E940C1801B3B4011A5 520D8772FF4B8BEF76F9F0103EB94 8566B277BAD24
2	A favor	BDD944F85FBD39599CC60FF5AEAF EE4671F59D95C0DB7856EE2EA967B

A favor

Román Cifuentes Negrete

3D025751C8FA5293F4A429F42F1834

A69690B0E674A33D263A73BFE391E 59B018DB2CA6

D C Á M A R A D E DIPUTADOS

LXV LEGISLATURA

Secretaría de Servicios Parlamentarios Comisión de Recursos Hidráulicos, Agua Potable y Saneamiento

### DÉCIMA SEGUNDA REUNIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN DE RECURSOS HIDRÁULICOS, AGUA POTABLE Y SANEAMIENTO

LXV

NOMBRE TEMA Votación electrónica

INTEGRANTES Comisión de Recursos Hide	ráulicos, Agua Potable y Sa	neamiento
Rubén Gregorio Muñoz Álvarez	A favor	ABB95E8D4AA1ECBACE75E5D64949 CBDFDF3178BC842B445F096C45D62 E4668A1EBA67BD169A945CDB99894 E259FC632B23BA1AD225C386A8A18 5EC5B51E94C95
Salvador Alcántar Ortega	A favor	93262F7011372BAB98BC8AE344ADF 2088E35CAE02A828E31711F9F6B6C 7613991827859B1FB2A1C00B7D5206 77F7B6EA34B63A9FFE7429915F8E7 9EB731D63E1
Shirley Guadalupe Vázquez Romero	A favor	EC1E3607C62DF8A1238A4711841D1 D4897971BDBA5CEC1B30BFD50938 C0A7BE3845C6EB0F0E3800C0FE419 1866D9BCDAF2985AA9F6E5981EB30 73C3321EBAE67
Tomas Gloria Requena	A favor	7CEA3B54E60AFB05BA1BAC99D6C0 70F8E2E11780333B814E3D1B8F4F6 EEED10C0E946A7809453994E4E34F 29582CA45663D647C86EF78E5B7DB 0FBD8FF1B5747
Valentín Reyes López	A favor	6E1EB25E022835791DD1D14170A43 8E3960DE209E5654EFB1B42890E88 FF605D03391A7850A298E94664D732 3E6596CCA49C4FC19CA942AF45D0 D2FF36A4BB0B
Víctor Gabriel Varela López	A favor	3EF9B03A284B595C704F9411C6B76 DE07CC73DEFB40BD78848880B8EC 220A6CD6F008F6543F1CA10EBAE31 57B28DD963D6D5EA298B39BB47D91 69A8D120A9AD4

Total 35

#### Cámara de Diputados del Honorable Congreso de la Unión, LXV Legislatura

#### Junta de Coordinación Política

**Diputados:** Moisés Ignacio Mier Velasco, presidente; Jorge Romero Herrera, PAN; Rubén Ignacio Moreira Valdez, PRI; Carlos Alberto Puente Salas, PVEM; Alberto Anaya Gutiérrez, PT; Jorge Álvarez Máynez, MOVIMIENTO CIUDADANO; Luis Ángel Xariel Espinosa Cházaro, PRD.

#### Mesa Directiva

**Diputados:** Santiago Creel Miranda, presidente; vicepresidentes, Karla Yuritzi Almazán Burgos, Morena; Nohemí Berenice Luna Ayala, PAN; Marcela Guerra Castillo, PRI; secretarios, Brenda Espinoza López, Morena; Saraí Núñez Cerón, PAN; Fuensanta Guadalupe Guerrero Esquivel, PRI; María del Carmen Pinete Vargas, PVEM; Magdalena del Socorro Núñez Monreal, PT; Jessica María Guadalupe Ortega de la Cruz, Movimiento Ciudadano; María Macarena Chávez Flores, PRD.

#### Secretaría General

#### Secretaría de Servicios Parlamentarios

#### Gaceta Parlamentaria de la Cámara de Diputados

Director: Juan Luis Concheiro Bórquez, Edición: Casimiro Femat Saldívar, Ricardo Águila Sánchez, Antonio Mariscal Pioquinto.

Apoyo Documental: Dirección General de Proceso Legislativo. Domicilio: Avenida Congreso de la Unión, número 66, edificio E, cuarto nivel, Palacio Legislativo de San Lázaro, colonia El Parque, CP 15969. Teléfono: 5036 0000, extensión 54046. Dirección electrónica: http://gaceta.diputados.gob.mx/